

### 长春北湖大桥维修加固工程按下“快进键”

# 大桥北侧桥面大部已铺设完毕



关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

长春北湖大桥位于长春市东北方向,是长春市北四环路的一个关键节点,也是连接宽城区和长春新区的重要桥梁。自北湖大桥维修加固工程开展以来,备受市民的关注,记者最近了解到,该桥施工进度明显。

9月3日,城市晚报全媒体记者来到现场,看到北湖大桥北侧已经进入桥面铺设阶段,其中大部分桥面已铺设完毕,看上去干净平整,此时有压路机正来回对桥面进行碾压,使桥面更加平整密实。北侧桥面外侧也已经安装了护栏,每根护栏间距约50厘米。

伴随着隆隆作响的机械轰鸣声,工人们也在桥上桥下来回穿梭忙碌,力争早日能竣工。“工程正在快速有序推进,新的桥面正在铺设,预计还有一个多月应该就能竣工。”现场一名施工人员说道。

看着新的桥面正在铺设,市民很是期待。“肯定是非常期待能早日竣工,早日通车啊,我家在北湖新区住,在宽城区上班,北湖大桥通车后,我就不用从远达大街、北环城路绕行了。通车还能改善远达大街的交通拥堵问题。”市民周先生说。

北湖大桥位于长春市北四环路,西起小城子公路以东305米,东至和安街以西170米,跨越宽城区及长春新区,



北湖大桥北侧已进行桥面铺设 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

道路等级为城市主干路,设计时速60公里,工程全长3090米(含特大桥2784米、桥梁引道306米),主线宽度40米,双向8车道,桥梁分为南北两幅。

其中市政段分为市政西段及市政东段两部分,市政西段工程起点小城子公路以东305米(桩号N21+780),终点(桩号N22+205.023);市政东段工程起点(桩号N22+754.023),终点和安街以西170米(桩号N24+870);段落全长2541米,其中市政东段跨越伊通河及北湖水域,市政段桥梁单孔

最大跨径为30米预应力混凝土小箱梁桥。包含桥梁、道路,及交通、绿化、照明等附属工程。市政段竣工日期为9月30日。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

### 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23237期开奖公告  
开奖号码:798

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	23063注	1040元	23985520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	47377注	173元	8196221元

全国销售金额:51516636元。

中国体育彩票排列5第23237期开奖公告  
开奖号码:79886

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	69注	100000元	6900000元

全国销售金额:19739626元。

### 体彩超级大乐透第23102期开奖公告

本期开奖号码:02 04 07 16 33 + 07 11

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	0注	2注	10000000元	20000000元
	0注	0注	0注	—	0元
二等奖	69注	36注	105注	201538元	13906122元
	36注	69注	105注	161230元	5804280元
三等奖	181注	0注	181注	10000元	1810000元
四等奖	609注	0注	609注	3000元	1827000元
五等奖	12328注	0注	12328注	300元	3698400元
六等奖	19267注	0注	19267注	200元	3853400元
七等奖	29057注	0注	29057注	100元	2905700元
八等奖	592389注	0注	592389注	15元	8885835元
九等奖	6434228注	0注	6434228注	5元	32171140元

本期一等奖出自:福建(基本1注)、贵州(基本1注)。943721191.61元奖金滚入下期奖池。

## 2023民间棋王争霸赛省级团体赛 第一阶段第一轮吉林队战绩出炉



争霸赛全国总决赛的亚军以及2022年民间棋王争霸赛省级团体赛全国第三的好成绩。

选手们在经历一晚的火热“厮杀”之后,最终以1胜1负2和战平上海队。赛后,张伟表示:

“这是我第二次参加体彩的民间棋王争霸赛,我觉得赛事举办得非常好,目前我们能感受到比赛很激烈,今年各省选手之间的水平都很高,无论是团体赛还是个人赛都明显比去年要难打,这就

说明有越来越多的民间棋手都在关注体彩的棋王争霸赛。”

吉林省象棋协会副主席、长春市象棋协会副会长石俊有表示,今年是省象棋协会和省体彩中心联合举办赛事的第三年,从今年的赛事规模来看,全国象棋民间棋王争霸赛得到的关注越来越高,棋手参与的积极性也非常高,“去年咱们吉林省取得了省级团体赛全国第三的好成绩,争取今年能在去年的基础上更上一层楼。”

对象棋爱好者们来说,象棋不仅是一项运动,更是一门智慧的艺术。在对局中通过思考、观察、决策,才能游刃有余地掌控全局。体彩自2019年起举办“好运‘弈棋’来”民间棋王争霸赛,无论是象棋初学者还是老手,都有机会在比赛中展现自己的棋艺。5年来,“好运‘弈棋’来”民

间棋王争霸赛,积累了一大批象棋爱好者,受到各地“棋迷”的欢迎和好评,让更多人感受到了棋局中的魅力。

2023年民间棋王争霸赛省级团体网络赛,在象棋爱好者瞩目中启动。第一阶段小组赛的第二轮将于9月7日举行,比赛将在中国象棋协会微信视频号、天天象棋微信视频号等平台同步直播,如果您也期待这场精彩纷呈的赛事,届时可以通过扫描二维码等方式观看比赛,感受象棋魅力。

“跳马”“出车”“飞象”“上士”,一起看参赛棋手如何见招拆招,在方寸棋盘间运筹帷幄,喜欢象棋的你别忘了为自己支持的队伍喝彩助威。同时,也预祝吉林队能在第二轮小组赛中取得更好的成绩!

文/吴桐桐 图/鲁亮

## 十分惊喜! 长春购彩者喜中“十倍幸运”25万元

面值10元的“十倍幸运”是体彩顶呱刮口碑相当的一款票种,它的票面设计以四叶草作为点缀,满满的幸运元素。该票玩法简单、趣味性强、寓意美好,多年来备受刮彩者的喜爱。

8月28日,来自长春榆树的购彩者孙先生(化姓)幸运中得“十倍幸运”25万元头奖,8月29日,孙先生来到吉林省体彩管理中心办理兑奖手续,并讲述了他的中奖经过。

据了解,孙先生8月28日当天路过榆树市培英街教育进修底商时,看到一家编号2201003120的体彩代销点,于是有着多年购彩经验的他,便进店打算挑几张顶呱刮娱乐一下,“我一共买了3张‘十倍幸运’,前两张都没中,然后我就开始刮第三张,刮着刮着就看到第四行出现中奖号码‘27’了,往后刮的时候,越刮‘0’越多,当时我就特别激动,心也开始狂跳,等把奖

金区全刮开,我整个大脑一片空白,完全无法相信自己的眼睛!”孙先生笑着继续说:“因为以前我总看别人彩票中奖的新闻,没想到这次幸运落在自己头上了,运气真的太好了!”

谈到奖金用途,孙先生表示,自己住在农村且有耕地,“今年天气原因,对我家的收成有点影响,而且最近家里也有需要用钱的地方,这笔幸运奖金就派上用场了。我打算先给我媳妇买

点她喜欢的东西,剩下的就当作家用。”

体彩顶呱刮除具有彩票的趣味性、娱乐性之外,也有一定

的知识性和收藏性。刮开票面不仅可能有惊喜,还能增加快乐指数,这就是体彩顶呱刮的魅力所在。

李轩

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	英锦标赛	北安普敦 vs 牛津联	09-06 02:00
周二002	英锦标赛	巴恩斯利 vs 格里姆	09-06 02:30
周二003	英锦标赛	布流浪 vs 切尔滕	09-06 02:45
周二004	英锦标赛	博尔顿 vs 索尔福德	09-06 02:45